

雨夜坚守 情润古城

——县财政局成功举办百日广场文化专场文艺演出

为深入践行文化润疆工程，丰富各族群众精神文化生活。近日，“丝路山水·壮美巴州·相约古城·文润焉耆”百日广场焉耆县财政局、平安产险焉耆支公司专场文艺演出在人民广场倾情上演。当晚，雨幕低垂，却丝毫未能阻挡热情。全体演职人员和观众冒雨坚持，共同完成了一场别具一格的文化盛宴，为夏夜焉耆谱写了雨中坚守的动人篇章。

高位谋划，精心组织显担当。财政局党组将此次专场演出作为落实文化润疆战略、服务基层群众的重要抓手，高度重视、周密部署。局主要领导亲自审定方案，明确以“展现财政为民情怀、彰显古城文化魅力、凝聚团结奋进力量”为宗旨。相关股室主动靠前、协同联动，从主题策划、节目甄选到场地协调、后勤保障，全程精细组织、高效落实。演出中突遇降雨，组织工作面临考验。工作人员临危不乱，迅速采取保障措施；演职人员无惧风雨，以饱满状态投入表演；现场观众撑起雨伞，用专注的目光和持续的掌声表达支持。整个过程确保了演出主题鲜明、氛围热烈，充分展现了财政队伍服务大局、保障民生、迎难而上的责任担当和顽强作风。

主题鲜明，文化润疆谱新篇。整场演出紧扣“文润”核心，深度融入丝路文化、地域特色与时代精神。开篇朗诵《我的祖国》以赤子之心点燃家国情怀，雨中的诵读更显铿锵与深情；舞蹈《精忠报国》用刚劲舞步诠释忠诚担当，演员们克服降雨

影响，以高度专注确保动作精准流畅；独唱《焉耆的葡萄熟了》在甜美歌声中铺展丰收画卷，与淅沥雨声交织成独特的意境；小提琴合奏《万疆》与双人舞《一半相思一半湖》，则分别以悠扬琴韵和曼妙舞姿，深情描绘开都河滋养的焉耆大美，雨幕为背景更添一份朦胧诗意。节目编排匠心独运，传统与现代交融，艺术性与思想性并重，在风雨的洗礼下，生动奏响了文化认同与时代奋进的激昂和鸣。

财政元素，为民初心绽光彩。演出巧妙融入财政与金融保险服务地方发展的实践内涵。现代舞《APT》以充满活力的肢体语言，精准演绎了财政与保险工作者“精准、专业、高效”的职业追求与服务理念，雨幕中舞动的身影更显坚韧本色。主“为国理财、为民服务”的财政初心、“财政为民织就幸福锦，保险护航铺就安康路”的庄严承诺贯穿主持词始终，有力传递了财政局在保障民生福祉、支持产业发展、守护一方平安中的坚实力量，彰显了公共财政取之于民、用之于民、造福于民的温暖底色。

演出在全体演员与观众激昂合唱《我和我的祖国》中圆满落幕。雨幕之下，灯光璀璨，歌声嘹亮，挥舞的国旗汇聚成一片赤诚的海洋，将对祖国和家乡的深情礼赞推向最高潮。此次活动不仅是一场视听盛宴，更是焉耆县财政局积极履行文化润疆使命、展现团结奋斗精神的生动实践。未来，县财政局将继续发挥职能作用，为繁荣发展焉耆文化事业、铸牢中华民族共同体意识持续注入强劲的财政动能。